СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
И ПОЛУЧЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ ПО СЕТЯМ ЭЛЕКТРОСВЯЗИ
ДЛЯ ЦЕЛЕЙ ЗАКЛЮЧЕНИЯ И ИСПОЛНЕНИЯ ДОГОВОРА
	Принадлежность персональных данных мне и их достоверность подтверждаю. Настоящим подтверждаю, что я ознакомлен(а) с Политикой обработки и защиты персональных данных ООО Формула-ФР (адрес: 3441103, Ростов-на-Дону, ул. Доватора 259, ИНН 6168019228, ОГРН 1076168005341), размещенной на сайте https://sales.jaecoo-aaamotors-zapad-rnd.ru/  и/или в Уголке потребителя ООО Формула-ФР  (далее–«Политика»), и в соответствии с ее условиями даю нижеперечисленным Операторам1 Согласие на обработку моих персональных данных, указанных выше, а именно:
Фамилия/имя/отчество (на русском языке) и любая его часть, число/месяц/год рождения, паспортные данные, адрес регистрации по месту жительства, номер контактного телефона; адрес электронной почты 
на следующих условиях:
сбор; запись; систематизация; накопление; хранение (в электронном виде и на бумажном носителе); уточнение (обновление, изменение); извлечение; использование (в электронном виде и на бумажном носителе); передача (предоставление, доступ), за исключением распространения; передача третьим лицам на основании договора с Оператором*, обезличивание (действия, в результате которых невозможно определить принадлежность персональных данных), блокирование  (временное прекращение сбора, систематизации, накопления, использования), уничтожение (действия, в результате которых невозможно восстановить содержание персональных данных в информационной системе персональных данных или в результате которых уничтожаются материальные носители персональных данных), обработка как без использования, так и с использованием средств автоматизации (автоматизированной системы управления базами данных (СУБД), а также иных программных средств, специально разработанных по поручению Оператора, объединение персональных данных в единую информационную систему**, 
с целью обработки запросов, направленных мной через сайт https://sales.jaecoo-aaamotors-zapad-rnd.ru/, коммуникации со мной для установления/исполнения/изменения договорных обязательств. Согласен(сна) на получение вышеуказанной информации по номеру контактного телефона и/или адресу e-mail путем отправки Операторами интернет-сообщений по указанному выше адресу электронной почты; телефонных звонков, коротких текстовых сообщений (SMS) и мультимедийных сообщений (MMS) по указанному выше номеру телефона, посредством использования информационно-коммуникационных сервисов, таких как Telegram и тому подобных.
* в соответствии с законодательством РФ Операторы могут поручить обработку персональных данных третьим лицам на основании заключенного с ними договора, при условии письменного уведомления последних о необходимости обеспечения конфиденциальности и безопасности персональных данных при их обработке, а также соблюдения целей, для которых они были сообщены. 
** используемые способы обработки данных (включая, но не ограничиваясь): автоматическая сверка почтовых кодов с базой кодов, автоматическая проверка написания названий улиц/населенных пунктов, уточнение данных путем телефонной, почтовой связи или с помощью сети Интернет, сегментация базы по заданным критериям.
Срок действия настоящего Согласия на обработку персональных данных и получение информации по сетям электросвязи: до момента отзыва выдавшим его лицом. Я соглашаюсь с тем, что изменение адреса(ов) регистрации Оператора(ов) не является основанием для прекращения (отзыва) настоящего Согласия либо изменения его условий, не относящихся к данным об адресе регистрации Оператора(ов). Настоящим подтверждаю, что я уведомлен(а) том, что:
- я вправе получать сведения о наличии своих персональных данных у Операторов; 
-  я вправе ознакомиться со своими персональными данными (за исключением случаев, указанных в п. 8 ст. 14 ФЗ от 27.07.2006г. № 152 - ФЗ «О персональных данных»);
- для исправления/дополнения/изменения неверных или неполных персональных данных, мне необходимо представить соответствующее заявление в письменной форме по месту нахождения Оператора ООО «ИТ-Сервис» (344000 г. Ростов-на-Дону, ул. Текучева, 348а, ОГРН 1076168002569, ИНН 6168016435).
- для отзыва согласия на обработку персональных данных, а также для исключения или исправления (дополнения) неверных или неполных персональных данных, мне необходимо представить соответствующее заявление в письменной форме по месту нахождения Оператора ООО «ИТ-Сервис» (344000 г. Ростов-на-Дону, ул. Текучева, 348а, ОГРН 1076168002569, ИНН 6168016435). Заявление должно содержать ФИО, номер телефона и адрес электронной почты заявителя, а также дату составления заявления и собственноручную подпись заявителя. 



 1 Операторы: ООО «Формула-ФР» (адрес: 344103, Ростов-на-Дону, ул. Доватора 259, ИНН 6168019228, ОГРН 1076168005341), ООО «ИТ-Сервис» (344000, г. Ростов-на-Дону, ул. Текучева, 348а, ОГРН 1076168002569, ИНН 6168016435), ООО «Беркут-Проф» (344000, г. Ростов-на-Дону,ул. Варфоломеева, 261/81, оф. 718; ОГРН 1076168004923; ИНН 6168018792).
